

Informace k letnímu táboru Nebákov 2024

Pro koho je tábor určen?

Tábor je určen pro děti ve věku 6. – 12 let.

Jedná se o malý tábor, který je určen mladším školním dětem (1. - 6. třída ZŠ.) Děti jsou ubytovány ve zděné budově v pokojích. Stravování je zajištěno plnou penzí. S ohledem na svůj věk se děti podílejí formou služeb na zajištění chodu tábora. Hlavním programem tábora je celotáborová hra s tématem Trollích záhad, kterou doplňují výlety, soutěže, koupání, seznamování s tábornickými dovednostmi, turnaje ve stolních a společenských hrách, táborák, olympiáda, diskotéka, noční hra apod. U chaty je rybník vhodný ke koupání, případně k dalším vodním sportům (paddleboardy).

Termín a místo konání

11. 8. – 17. 8. 2024, Chata Nebákov, Mladějov 38, 507 45 Mladějov v Čechách (okres Jičín)

Cena tábora

4.700,- Kč

Co cena obsahuje?

Ubytování, stravu, program, pedagogické vedení. Cena **NEOBSAHUJE** dopravu (zajišťuje si každý individuálně).

Nástup na tábor a ukončení tábora

Nástup: neděle 11. 8. sraz na chatě Nebákov v 15.00 - 15.30 hodin.

Vyzvednutí dětí: sobota 17. 8. na chatě Nebákov v 10.00 hodin.

Spojení na vedoucího

V případě jakýchkoliv nejasností, dotazů nebo připomínek prosím kontaktujte hlavního vedoucího tábora buď e-mailem (petra.doselova@ddm-drak.cz) nebo telefonicky (728769595).

Přihláška a platba za tábor

Přihlášku vyplníte elektronicky na našich stránkách (www.ddm-drak.cz) v rubrice Přihlášky. Nezapomeňte uvést všechny důležité informace do poznámky (zejm. užívání léků, odchylky v odjezdu na/z tábora). V potvrzovacím e-mailu obdržíte podklady k platbě a odkaz pro vytištění přihlášky. Platbu za tábor můžete rozdělit na 2 části (variabilní symbol je stále stejný), nebo ji zaslat najednou.

Záloha: 2.000,- Kč (úhrada do 10 dnů od přihlášení)

Doplatek: 2.700,- (úhrada do 31. 5. 2024)

Tábor lze hradit i z benefitů zaměstnavatele rodičů. V tomto případě nás neprodleně kontaktujte za účelem vystavení faktury.

Potřebné dokumenty k nástupu na tábor + termíny odevzdání

1. Vytištěná a podepsaná přihláška **(odevzdejte do 31. května 2024)**
2. Posudek o zdravotní způsobilosti dítěte na zotavovací akci (potvrzení lékaře je platné 2 roky, tedy je možné, že ho máte stále platný) – formulář ke stažení na stránce tábora **(odevzdejte do 31. května 2024)**
3. Prohlášení zákonného zástupce (tzv. bezinfekčnost) + zpráva rodičů pro zdravotníka + zmocnění – formulář ke stažení na stránce tábora **(odevzdejte při nástupu na tábor)**
4. Okopírovaná kartička zdravotního pojištění **(odevzdejte při nástupu na tábor)**



Dům dětí a mládeže DRAK
Žitavská 260
463 34 Hrádek n. Nisou
IČ: 70983224
www.ddm-drak.cz

Doporučené vybavení

Dítě vybavte s ohledem na převažující pobyt v přírodě, sportovní a pohybové hry s tím, že je třeba počítat s případným poškozením tohoto vybavení. Nedoporučujeme drahé a nové oblečení a obuv. Žádáme Vás o dodržení tohoto seznamu, umožníte tak dítěti bezproblémový pobyt na táboře.

3 kraťasy, 2 tílka, svetr, pláštěnka, kšiltovka, 3 trička, plavky, ponožky 2 teplákové soupravy, šustáky a bunda, (něco, když bude zima), pyžamo, ručník k vodě, neplavci - kruh nebo rukávky, ručník a mycí potřeby, krém na opalování, účinný repelent (komáři, klíšťata), kapesníky sandále, tenisky bačkory – pantofle, holiny, šátek, 5 kolíčků na prádlo, baterka a náhradní baterie, sluneční brýle, kapesné - na chatě i na výletech lze zakoupit drobné mlsky, malý batoh na výlety (aby se tam vešel i ručník, plavky, svačina a pití), propiska, pastelky, fixy, nůžky, sešit, karty, stolní hry, karty, malý polštářek, plyšáka, láhev na pití na výlety, masku na karneval.

Věci si dejte nejlépe do kufrů nebo cestovních tašek, označte jménem dítěte.

Ostatní

- Pokud máte o tábor zájem, neodkládejte přihlášení, o tábor bývá velký zájem. Svůj zájem stvrdíte uhrazením zálohy (po uplynutí lhůty si vyhrazujeme právo přihlášku zrušit a místo nabídnout dalšímu zájemci)

- Pokud se zdravotní stav dítěte nebo předepsané léky před odjezdem na tábor změni, sdělte tuto informaci v písemné podobě při odjezdu na tábor.